



Пані Надії БОРЩ
Foi+request-107699-



Щодо співробітництва
з країнами Західних Балкан

Шановна пані Надіє!

У відповідь на Ваше звернення щодо розвитку співробітництва з країнами Західних Балкан (ЗБ), зокрема тими, які не є членами Євросоюзу, інформуємо про таке.

Україна активно розвиває співпрацю зі всіма країнами Балканського регіону як у двосторонньому, так і багатосторонньому форматах.

У Міністерстві закордонних справ України функціонує Відділ Балкан, до компетенції якого належать питання розвитку відносин з країнами згаданого регіону.

Крім цього, у всіх країнах ЗБ (Хорватії, Боснії і Герцеговині, Албанії, Північній Македонії, Чорногорії та Сербії) розташовані дипломатичні представництва України, які відповідають за двосторонній компонент взаємовідносин.

Свідченням успішного співробітництва з регіоном є високий рівень наданої Україні усіма без виключення країнами ЗБ воєнної, гуманітарної та фінансової допомоги для протистояння російській широкомасштабній агресії.

Таке стало можливим, зокрема, через активний діалог на високому і найвищому рівнях. Лише протягом 2022 – початку 2023 рр. відбулося більше 40 переговорів Президента, Голови Верховної Ради, Прем'єр-міністра та Міністра закордонних справ України з їх балканськими колегами. Відповідну інформацію про результати цих перемовин можна знайти у публічному просторі, зокрема на офіційних сторінках ОПУ, ВРУ, КМУ та МЗС.

Важливою подією у відносинах з країнами ЗБ стало проведення 15 червня 2022р., вперше в історії, Саміту «Україна – Західні Балкани», для участі в якому, попри загрози воєнного часу, до Києва прибули Прем'єр-міністри Албанії та Чорногорії, а з відеозверненням долучився Глава Уряду Північної Македонії. За результатами Саміту було ухвалено Спільну заяву про підтримку надання нашій державі статусу кандидата на членство в ЄС.

Ключовим елементом співпраці з державами Балканського регіону є забезпечення ними підтримки України на міжнародних майданчиках. Всі без винятку країни Західних Балкан (включно із Сербією, незважаючи на її тісні відносини з РФ) засвідчили підтримку нашої територіальної цілісності, суверенітету та курсу на повноправне членство у Європейському Союзі.

Враховуючи зазначене, шановна пані Надіє, хотіли б запевнити Вас, що Міністерство закордонних справ України, як і всі інші причетні органи державної влади, докладають максимальних зусиль для розширення співробітництва з усіма без винятку країнами Балканського регіону з першочерговою метою захисту наших національних інтересів, наближення нашої Перемоги та розбудови добросусідських відносин.

Користуючись нагодою, висловлюємо вдячність за активну громадянську позицію.

З повагою

**Директор Другого
територіального департаменту**

Наталія ЗАДОРЖНЮК



ДОКУМЕНТ СЕД МЗС АСКОД

Підписувач Задорожнюк Наталія Іванівна
Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000CB2328008428A300
Дійсний з 14.05.2022 11:39:04 по 14.05.2024 11:39:04



МЗС
660/19-091-8541 від 25.01.2023